

# 费天王次轮出局 莎娃无缘32强 这届温网超级冷

□本报综合报道

今年的温网怎么了？各路名将不是爆冷出局，就是相继退赛。如果说莎拉波娃多次摔倒，最终无缘32强已经让人感到吃惊的话，那么费天王次轮便遭淘汰创下自己10年大满贯战绩最差纪录，就让人震撼了。算上之前纳达尔首轮出局以及随后的名将纷纷因伤退赛，这就是大腕的葬礼、温网的意外。

## 1 费天王：出局不失范儿

谁也不会想到在北京时间昨日凌晨结束的温网男单首轮比赛中，7届赛会冠军费德勒以1比3爆冷输给了世界排名116位的乌克兰选手斯塔霍夫斯基，创造了自2003年法网之后，自己10年来最差的大满贯战绩，连续36次闯进大满贯8强的纪录宣告终结。

比赛结束，斯塔霍夫斯基倒地狂喜，费德勒缓缓地走向网前，进行例行的握手致意，甚至还微笑着祝贺对手，两人后来交谈着，分别与主裁判握手。随后，费德勒回到座位，在全场的掌声中收拾着球包。在全场不舍的掌声与欢呼声中，费德勒昂首离开。

费德勒对温网有特殊的感情。2003年温网冠军是他17座大满贯冠军奖杯的第一座。但昨日，他用一场失利书写下了自己11次温网之旅的最差战绩。

在此前，费德勒已在连续36次大满贯赛事中至少闯入男单8强。但昨日，这一惊人的纪录被终结。同时，这场失利也使他的世界排名10年来首次跌出前四。

## 2 莎娃：摔倒出局没借口

冷门依然在继续，温网女单3号种子选手莎拉波娃0比2不敌世界排名第131位的资格赛葡萄牙选手德·布里托，止步温网首轮。

比赛伊始，人们发现莎拉波娃状态起伏不定，德·布里托居然取得4比1的领先。比赛中莎娃曾3次摔倒，尤其是在第三次摔倒后，她向主裁申请了防护员进场检查伤情，并有些愤怒地向其喊道：“这样的场地也太危险了。”不过，她并未将此作为输球的借口。她说：“错误是自己犯的，出界的每一个球也都是由自己的双手所打出去的。我想自己还从不曾在一场比赛中摔倒过3次，所以这有点奇怪。但是，这不能成为输球的借口。很多球员都摔倒了，摔得重的甚至还有受伤，这是这项运动的一部分，也是我们必须去面对的。我不会拿球场的问题为自己找借口，那不是我自己犯错和接发球表现差的原因，毕竟场地条件对我和对手是一样的，我只是没能像她一样应付得更好而已。”

## 3 温网上演退赛狂潮

2013年温网的第三个比赛日刮起退赛风潮，白俄罗斯女单名将阿扎伦卡因伤被迫退出与意大利人佩内塔的较量，保送后者晋级32强。同时，在男单首轮制造惊天大冷门、淘汰前赛会冠军纳达尔的达尔西斯、捷克老将斯泰潘内克、美国“大炮”伊斯内尔以及西里奇、特松加等名将也都相继退赛。大满贯赛事自公开赛时代以来的退赛纪录是2011年美网的14人，排在第二的是2008年的温网，共有12人中途退赛。今年温网仅第三天一天就已经退了8人，这样一个纪录也被载入网坛史册。

首轮因淘汰纳豆而爆出大冷门的达尔西斯也停止了前进的脚步，他的理由是右肩受伤。不过在接受采访时，这位比利时选手表示这跟此前与纳达尔的比赛中摔倒也有关系。还有今天被淘汰的莎拉波娃，她虽然没有因为摔倒直接退赛，但是第二盘屡次倒地直至接受医疗暂停，无疑让她无法完全投入比赛中，这也是造成冷门的因素之一。



莎娃受伤

### 相关链接

#### 李娜3年后重返网32强

北京时间6月27日消息，2013年温布尔登网球锦标赛进入第四个比赛日。在一场女单首轮焦点大战中，6号种子、金花一姐李娜遭遇此前已经取得11连胜的哈勒普的挑战。开局表现完美的情况下李娜在次盘虽然因对手的伤停失去手感，但迅速进行调整的她还是以6:2、1:6、6:0赢得这场过山车式的比赛，时隔3年重返赛会32强。在下一轮中李娜将遭遇扎科帕洛娃和A·贝克之间的胜者。



# 洛陽社區 洛陽人的網上家園

時事

文學

休閒

教育

戶外

娛樂



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万